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IVPA3PE]]

. HaupTaj jepan npaeoyraoHWe. Hauprtaj Aee npame koje mene Taj
MPaBOYrAGHUE H2 /182 TROYINA U IB3 NeTayrna.

. ROnugD TROYTNOEE WME H3 CiMuie?

. ¥ pEe kyTHje je nogemero 452 KNHKepa TAko A3 wx ¥ ceako] Gyne
wcTw Bpoj. Netap je y3eo 240 knvkeps Tako A2 je U3 jeaqe kyTuje
Y320 JBa MyTa BWLNe HErQ M2 apyre. KOnWko je wavkepa ocrano ¥
jeRHOj, @ KonukD ¥ BEYRe) KyTuju?

L. MapavyHa): 12345 = (13456 - 504 : 9 - 9876),
. Mmamo Ha pacnonararsy camo Hosdutie on S 1 Hosurhe op 2 puHapa.

Ronwko Hajmare, 8 RONWKD Hajskive HoaYuha Tpeba fa yimema na
Gucmo uennaTau u3doc 6 101 aukapa?

PELLEHA 3AJIATAKA
IVPAZEN

MpuzHaBaTil CEAKO TAYHO PRWEHE KOjE CE paznuKyje of pellera y
wreyuy. BogoBakse NPUAArOANTH KOHKPETHOM PELLeHsY.

1. (MM 46/1) 20 Gogosa 3a Ta4HO HBLLPTEI;I? CAMEY.
i :

7 =

2, (MR 47/5) 10 Tpoyrnoea (8 manax (5 Gopgosa) v 2 cacrasmeHa og 4
matea Tpoyrna (15 Gogosa)).

3, (MN 47/5) ¥ ceako] kyTeju je 226 xnwxepa (5 Gogoea). Metap je w3
jemme KyTrje yaeo 240 : 3 = 80, a wz gpyre 160 woukepa (10 Goposal,
Npesma Tome ¥ jenHoj je octano 226 — 80 =146, a y apyroj 226 - 160 =66
Knukepa (5 Gogoea).

4. 12345 - (13456 - 504 : 9 - 9376}

= 12345 = (13456 - 56 - 9876) (5 Goposa)

= 12345 - 3524 = 8821, (15 Goposa)

5.Kako je 19-5 + 3 -2 = 101, 70 je Hajmarbk Gpoj Hosuwha 19 +3 =22
(10 Goposa). Kako je 1 -5+ 48- 2 = 101, To je Hajeefin Gpo] nosunha 1 +
48 = 49 {10 Goposa).




